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58.9

50.2

48.8

11.1

29.5

0 10 20 30 40 50 60 70

농어촌에서 살았던 적이 있다

농사일을 해본 경험이 있다

농어촌에서 학교를 다녔다

농촌에서 직장을 다니거나 사업을 한 적이 있다

모름/무응답

%

16.1

16.3

8.0

31.7

75.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

가족이나 가까운 친지가 농어촌에 살고 있다

농어촌에 농지, 임야, 주택 등 부동산을 가지고 있다

현재 농어촌에 주말농원이나 텃밭이 있다

현재하는 사업이나 업무가 농어촌과 연관이 있다

모름/무응답

%
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기타
11%

사업이나  직장

을  구하기  어려

울  것  같다
12%

수입이  적을  것

같다
17%

생활환경이  불

편할  것  같다
35%

도시지역의  친

지나  친구들과

멀어질  것  같다
16%

농촌지역에  적

응하기  어려울

것  같다
9%
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자료 한국농촌경제연구원의 농촌 주민 설문조사 결과: .
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π
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전원주택 및 실버타운 분포 인구증가 농촌지역 분포▶ ▶

독일마을 안솔기마을 하늘소마을 은퇴농장 순, , ,▶
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